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ＴＡＣ簿記検定講座  

 

3 級  



第１問 (45点) 

 

 仕                     訳 

 借  方  科  目 金   額 貸  方  科  目 金   額 

１ 

オ 

 

 

81,000 

 

 

ウ 

エ 

ア 

10,000 

70,000 

1,000 

２ 
ウ 

カ 

79,200 

800 

エ 

 

80,000 

 

３ エ 1,000,000 ウ 1,000,000 

４ イ 6,200,000 エ 6,200,000 

５ 
オ 

ア 

27,000 

3,000 

ウ 

 

30,000 

 

６ カ 100,000 ア 100,000 

７ 
エ 

イ 

125,000 

400,000 

ウ 

オ 

500,000 

25,000 

８ ア 300,000 ウ 300,000 

９ 
オ 

 

220,000 

 

エ 

イ 

20,000 

200,000 

10 
オ 

 

360,000 

 

ア 

イ 

160,000 

200,000 

11 ウ 110,000 ア 110,000 

12 ア 1,000 エ 1,000 

13 エ 30,000 ア 30,000 

14 ア 60,000 エ 60,000 

15 
オ 

カ 

2,800 

500 

イ 

ウ 

3,000 

300 

 

仕訳一組につきそれぞれ３点。合計45点。 

 



第２問 (20点) 

 問１ 

 ● 商 品 有 高 帳 ●  

＜先入先出法＞                             Ｔ 商 品                              （単位：円） 

×年 摘 要 
受    入    高 払    出    高 残          高 

数量 単 価 金 額 数量 単 価 金  額 数量 単 価 金 額 

２ １ 前月繰越 10 3,500 35,000    10 3,500 35,000 

 ７ 仕  入 40 3,800 152,000    10 3,500 35,000 

         40 3,800 152,000 

 13 売  上    10 3,500 35,000    

      20 3,800 76,000 20 3,800 76,000 

 17 仕  入 20 3,900 78,000    20 3,800 76,000 

         20 3,900 78,000 

 23 売  上    20 3,800 76,000    

      15 3,900 58,500 5 3,900 19,500 

 

売 上 高 売 上 原 価 売上総利益 

￥      309,000 ￥      245,500 ￥       63,500 

 

問２ 

Ａ Ｂ Ｃ ① ② 

イ エ ウ 6,000 10,000 

 

                一つにつきそれぞれ２点。合計20点。 

 



第３問 (35点) 

 

貸  借  対  照  表 

○○株式会社                           ×3年( ３ )月( 31 )日                          （単位：円） 

資     産 金     額 負債及び純資産 金     額 

 現 金 預 金     ( 689,700 )  支 払 手 形      332,200  

 受 取 手 形  ( 390,000 )     買 掛 金     ( 204,000 ) 

( 貸 倒 引 当 金 ) ( △    7,800 ) ( 382,200 )  借 入 金      540,000  

 売 掛 金  ( 610,000 )     未払法人税等     ( 26,000 ) 

( 貸 倒 引 当 金 ) ( △   12,200 ) ( 597,800 ) ( 前 受 ) 収 益     ( 12,000 ) 

( 商 品 )    ( 222,000 ) ( 未 払 ) 費 用     ( 12,700 ) 

 貸 付 金      480,000   資 本 金      1,800,000  

( 未 収 ) 収 益     ( 1,600 ) ( 繰越利益剰余金 )    ( 250,000 ) 

 貯 蔵 品     ( 3,600 )          

 建 物   800,000              

( 減価償却累計額 ) ( △  180,000 ) ( 620,000 )           

 備 品   360,000              

( 減価償却累計額 ) ( △  180,000 ) ( 180,000 )           

      ( 3,176,900 )        ( 3,176,900 ) 

 

 

損  益  計  算  書 

○○株式会社         ×2年( ４ )月( １ )日 ～ ×3年( ３ )月( 31 )日       （単位：円） 

 費     用   金     額   収     益   金     額  

( 売 上 原 価 ) （ 1,224,000 ） ( 売 上 高 ) （ 1,859,800 ） 

 給 料   240,000   受 取 手 数 料  （ 106,000 ） 

 通 信 費  （ 39,000 ）  受 取 利 息  （ 6,400 ） 

 支 払 家 賃  （ 120,000 ）       

 租 税 公 課  （ 20,000 ）       

 貸 倒 引 当 金 繰 入  （ 13,000 ）       

 減 価 償 却 費  （ 126,000 ）       

 消 耗 品 費   10,000        

 支 払 利 息  （ 16,200 ）       

 雑 ( 損 ) （ 4,000 ）       

 法人税、住民税及び事業税  （ 48,000 ）       

 当 期 純 利 益  （ 112,000 ）       

   （ 1,972,200 ）      （    1,972,200 ） 

         一つにつき４点、        一つにつき３点。合計35点。 

 

 


